
Ak my budeme mlčať, budú kričať kamene: Podpíšte
našu petíciu Stop LGBT zväzkom na Slovensku

11. apríla 2023    Spoločnosť

Od októbra 2022, keď sa udiala dvojnásobná vražda na Zámockej ulici v Bratislave,
rozhodli sa liberálne politické strany, aj mimovládni aktivisti, využiť aktuálnu
atmosféru na presadenie svojich dlhoročných zámerov: viacerí politici prišli s
návrhom na uzákonenie zväzkov párov rovnakého pohlavia. Nedovoľme, aby sa takéto
niečo stalo normou na kresťanskom Slovensku!
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V tejto snahe majú liberálni slovenskí politici podporu centrálnych orgánov Európskej únie, ktorá na jeseň

minulého roka ostro kritizovala slovenské zákonodarstvo vo vzťahu k LGBT komunite. Je preto len otázka

času, kedy sa pokúsia svoje zámery presadiť definitívne.

Musíme im dať jasne najavo, že si podobné legislatívne úpravy za žiadnych okolností neželáme. A musíme s

tým začať hneď, nie až vtedy, keď bude návrh zákona na stole.

Politici musia vidieť, že občania Slovenska s niečím takým nesúhlasia. Tento nesúhlas nakoniec potvrdzujú

aj všetky prieskumy európskych agentúr, ktoré nás pravidelne umiestňujú na spodné priečky rebríčka

akceptovateľnosti LGBT zväzkov. Treba však, aby politici videli, že občania dokážu za svoje názory skutočne

bojovať.

Prosíme vás preto, aby ste využili tento posledný týždeň na podpis našej petície Stop LGBT zväzkom
na Slovensku. Podpisy zbierame do 15. apríla a potom našu petíciu pošleme prezidentke SR, predsedovi

vlády SR a predsedovi NR SR. Zatiaľ sa za svoje názory nehanbilo a petíciu podpísalo približne 4 500

Slovákov a my veríme, že nás bude viac!

https://reaguj.sk/peticia-proti-presadzovaniu-lgbt-zvazkov/

Podpíšte, prosím, túto petíciu adresovanú ústavným činiteľom, aby garantovali skutočné naplnenie Ústavy

Slovenskej republiky, ktorá označuje za manželstvo jedine zväzok muža a ženy.
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Postavme sa spoločne na odpor a zastavme nezdravé názory pretláčané z Bruselu a EÚ!
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